

# 规范行政权力 打造“阳光国土”

## 新县国土局推进权力公开透明运行工作

本报讯(范俊巍 张志久)在新县国土局政务大厅,人们想正在交易的土地或是采矿权的情况,只需要通过电脑,就可以在局域网查询到想要了解的一切,包括业务程序运行到哪个科室,主管局领导提出的具体审批意见等。

该县国土局局长扬华文告诉笔者:“新县国土局对八个内设机构的职能和农村村民建房用地等十项审批项目的办理流程全部面向社会公开,让老百姓明明白白、高高兴兴办事。”

据了解,今年该县县委、县政府以两办文件下发了《关于在国土局、住建局开展权力公开透

明运行试点工作的通知》,将国土局确定为全县行政权力公开透明运行工作试点单位之一,积极探索行政权力公开透明运行工作思路和做法,以权力公开透明运行,带动该县国土资源管理工作走上规范化、制度化的轨道。

该县国土局高度重视,把2013年作为国土

资源管理“公开年”,成立以局长任组长的试点工作领导小组,制定了工作方案,并多次召开会议,对此项工作进行具体安排。针对工作中存在的问题,清理内设机构职权,重新厘定职权;科学编制业务流程图,公开权力目录。该局还开通了建设用地、国土执法监察、土地综合整治等动态监测网络,通过在县电视台、政府网站、政务公开栏等平台,对土地征收、招拍挂、登记进行公示,加强社会监督,着力打造“阳光国土”。

今年以来,该县国土局通过开展权力公开透明运行工作,规范了行政服务,提高了工作效率,促进了工作开展。上半年,该县国土局共审批建设用地28宗,有力服务了项目建设。目前,该县耕地保护、地质灾害防治、执法监察、土地“三违”整治等各项工作均取得良好成效,为该县经济社会发展提供了有力的国土资源保障。

□魏青

餐馆里用的是不是地沟油?厨师做菜讲不讲卫生?6月27日,作为今年食品安全宣传周的最后一项活动,广西食品药品监督管理局邀请社区居民代表走进南宁部分餐馆的后厨,看看外出就餐到底敢不敢放心。尽管参观的餐饮企业很卫生,看着也放心,但是,一路参观下来,一些市民还是觉得不放心,因为这些原料是否真的安全,有没有重金属超标,有没有高毒农药残留,有没有非法添加,有没有掺杂使假,消费者用肉眼是看不出来的。(据《南国早报》)

如今,面对食品安全的普遍掺杂使假和严峻态势,市民对食品安全不满足于“样板示范”和表面安全,市民的多疑和“疑神疑鬼”,也是一种被逼无奈的应激反应,市民的较真、追根溯源和穷追不舍的谨慎心理,对食品安全监管也是一种心理倒逼。从这一点来说,市民的“看着放心,不等于吃着放心”的推理不无道理,更是一种食品安全的监管推动力。

如今在增加食品安全透明度上,不少的餐饮机构颇费心思,有的在门口挂上液晶电视,播放的是后厨的实时监控画面;有的餐馆把当天所有食材的采购记录放在大堂任顾客翻看;有的干脆将后厨设置在前厅,为的就是让消费者放心消费,安全饮食。但是,这样做的餐馆显然是自我加压,自我监督,自我管理,是道德自律,要这样就得付出更大的人力、物力和财力,增加了经营成本,更多的餐馆不愿意这样做,树立个别的“先进样板”容易,但是如何监管那些更多的、小的以及不愿意“透明”经营的餐馆,才是更重要和更迫切的当务之急。

如今,食品安全生产是一个安全链,从原料采购、生产、运输和销售,每一个环节都不能忽视和遗漏,餐饮消费仅仅是最终端的环节。即使餐馆完全按照食品安全的规范和要求操作,但是却在其他环节出现了土壤污染、农药残留、掺杂使假和假冒伪劣等问题,仅仅有“最后一公里”的安全和规范,显然只是锦上添花。

餐馆后厨的“看着放心”,纵然也眼见为实,但是却不一定吃的安全和放心,这对食品安全监管部门也是一种提醒和督促。如果更多的食品安全监管部门也是从自身专业的角度来审视食品安全安全问题,多用科学的检测过程和数据结果说话,多给消费者以官方检测的权威感和公信力,让消费者不仅看着放心,而且吃着也真正的坦然和放心。

消费者需要透明的后厨,也需要透明的原料采购、生产、运输和销售。不仅想到后厨参观,更想到更多的食品生产基地、企业等机构去参观和监督。食品全方位的安全才是真安全,这就要靠每一个环节的食品安全监管者切实履行监督的职责,不敷衍,不走形式,不推卸责任,形成合力,不顾此失彼,来个食品安全监管的“大合唱”,相互促进,有机互动,形成整体推进,让消费者餐桌安全无忧无虑。

# 「吃着放心」比「看着放心」更重要

□议论风生

## 视觉新闻



日前,潢川县电业局组织安监部及保电办人员成立安全宣传小分队,深入全县20个乡镇进行巡回宣传,对农民群众进行安全教育,确保“迎峰度夏”期间群众安全用电。图为工作人员为农民群众讲解安全教育宣传漫画。 杨君 摄



为了丰富职工业余文化生活,日前,光山县电业局组建了男女混合排球队。图为该局10余名男女队员利用业余时间正在抓紧训练,力争在7月中旬信阳市供电公司举办的职工排球联赛中取得优异成绩。 张磊 摄

## 光山县环保大讲堂正式开讲

本报讯(廖祥坤 万超)为提高环保队伍的综合素质,推进全县环保工作全面发展,光山县环保局近日正式启动了“环保大讲堂”活动。

该活动紧扣全县环保中心工作,秉承“真学、实用”宗旨,针对环保工作量大、政策法规多、专业性强的特点,对环境要求日益提高等情况,采取周一集

中学习的形式,由局班子成员和业务骨干“现身说法”开展知识交流。学习内容从环保法律法规、污染减排、农村生态、环境管理、监察执法、环境监测等业务工作拓展到时事政治、廉政建设等。丰富的学习内容、形式多样的课程安排,激发干部职工的学习热情,提高了全局树新风、促工作的积极性。

## 查隐患 除故障 保供电

### 新县电业局确保夏季电网安全运行

本报讯(陈 堯)近日,新县电业局线路工区10名员工,分3组从不同地段对110千伏弦新线进行夜间巡视,加强红外测温,及时排查故障隐患,确保夏季电网安全运行。

针对夏季严峻的用电形势,新县电业局采取多种有效措施,积极应对用电高峰。6月底至今,该局先后组织50余名员工,采取“广撒网”

的检修方式,对辖区内的输变线路进行巡视,对电力设备运行情况进行加强监控,对重点线路、重点跨区段进行特巡和夜巡,确保不漏巡一条线路,不漏查一个设备,发现隐患,及时消除。截至目前,共夜巡110千伏线路1条,巡视35千伏线路5条,检修35千伏变电站7座,消除设备隐患6处,维护县城配变台区47台。

## 拓宽服务渠道 提升服务水平

### 固始县创新农业植保技术服务方式

本报讯(邢义 先华)为进一步提升“三农”服务水平,不断拓宽技术服务渠道,日前,固始县农业植保技术服务大厅正式挂牌成立。该大厅的设立不仅为全县农民提供更加便捷的“一站式”农业科技咨询服务,而且也为农业科技人员开展农技服务提供了崭新的平台。

该县农业植保技术服务大厅设有农作物病虫害防治技术专家咨询服务区、植物检疫办证服务区、植保新技术推广区、植保药械维修服务

区等,为全县农民及农资经营户和社会公众全方位提供水稻、玉米、小麦、油菜、花生、蔬菜等农作物病虫害防治方法、农作物栽培管理技术、支农、惠农政策、植物检疫等诸多方面服务。

这种服务方式深受广大农民朋友的欢迎。该县种粮大户杨本学说:“我经常到大厅来咨询,向专家们请教农业技术知识和生产中遇到的问题,大厅已成为我们农民寻求农业科技、学习农业技术的一个好去处。”

## 信阳市工商局监测2013年第二期典型违法广告公告

信阳市工商局广告监测中心对市直主要媒体2013年4月至6月广告发布情况进行了监测,监测发现部分医疗广告发布严重违法违规,现将典型违法广告公告如下:

1.信阳市协和医院男科、腋臭科医疗广告。该广告宣称“国际前沿诊疗技术、国际金牌诊疗技术”。利用医疗机构人员形象作证明,以内部科室名义发布医疗广告,广告中含有涉及医疗技术、诊疗方法等内容,夸大诊疗效果,发布广告使用国家级、最高级、最佳等用语,严重欺骗和误导消费者。

2.信阳现代男科医院医疗广告。该广告利用医疗人员形象作证明,含有宣传治愈率、有效率等夸大诊疗效果的内容,含有涉及医疗技术、诊疗方法、疾病名称的情形,严重欺骗和误导消费者。

3.信阳市眼科医院医疗广告。该广告宣称“飞秒近视,无刀胜有刀,真正实现全球无刀技术”,含有涉及医疗技术、诊疗方法、疾病名称的内容,含有宣传治愈率、有效率等诊疗效果的内容,严重欺骗和误导消费者。

4.154医院肛肠诊疗中心、耳鼻喉科医疗广告。该广告

宣称“有效率在96%”以上,一次性治愈,全国肛肠新技术推广基地。使用解放军和武警部队名义作广告,含有涉及医疗技术、诊疗方法、疾病名称、药物的内容,利用医疗人员形象作证明,含有宣传治愈率、有效率等内容,严重欺骗和误导消费者。

上述广告严重违反了《广告法》及相关法律、法规规定,涉嫌虚假夸大宣传,广大消费者反映强烈,现予以公告。同时提醒广大消费者在接受医疗服务时要辨明广告的真实性,理性消费,以免上当受骗。信阳市工商局将继续严厉打击利用消费者、患者和专家名义或形象作证明;夸大诊疗效果,保证治愈的医疗服务等严重违法广告。

信阳市工商行政管理局  
2013年6月3日

### 遗失声明

兹有张元军所有的房屋坐落于平桥区明港镇107线西侧,房屋所有权证号为信房权证住字第8-3-7号,为混合结构,层数为贰层,建筑面积为159.00平方米,砖木结构壹层,建筑面积为39.10平方米,因本人保管不善丢失,特声明作废。

声明人:张元军  
2013年7月4日

### 声明

兹有河南黄页广告有限公司潢川分公司营业执照副本(注册号:411526000010596),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有宋龙星与周玉梅之子宋旺生于2013年3月4日出生在商城县人民医院,其医学出生证明(证号:M411615762),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有罗山县新华书店有限公司位于罗山县子路镇西街的一宗土地,面积319.10平方米,其国有土地使用证(证号:罗国用[2000]字第282081033号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有古玉丽的房屋坐落于息县临河乡供销社油库大门东侧04号,面积为168.72平方米,其房屋所有权证(证号:16891号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市上天梯非金属矿管理区交通运输局组织机构代码证正本(代码:67285223-0),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有西亚和美商业股份有限公司西亚商场,营业执照正本(注册号:41150000007279),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区凤凰岭KTV酒吧税务登记证正、副本(证号:41300119630626052X),因不慎丢失,特声明作废。

### 中睿速递

### 河南空白市县招商

中睿速递河南空白市县招商,总部60%资金注入。

兰先生:18538117129,赵先生:18538117108,赵经理:18625568111。

地址:郑州市金水区纬四路与中州大道交叉口建业广场二号楼1602。

**信阳现代男科医院**  
★★ 新农合定点医院 ★★  
专业男科 成就健康男人  
男性健康热线  
0376-6565888  
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询  
地址:信阳市工区路四里棚 [火车站乘1/8/18路车 四里棚下车即可]  
(信) 卫广[2010]第24-9-132号

**畅歌 KTV**  
MUSIC ZONE  
想唱歌 就去畅歌 畅歌音响就是好  
信阳浉河南路经花园路西畅歌KTV(原金海岸大酒店) 114转畅歌KTV

关注大众幸福 勇担社会责任

## 中国人寿“民生第一险”——新瑞鑫产品隆重上市!

该产品涵盖人生五大风险——生、老、病、死、财,被誉为“五项全能综合险”

生:生存金给付,保单生效3年后,每年领取生存金;在60岁前,每年按基本保额的3%领取,从60岁起,每年按基本保额的6%领取。  
老:满期金给付,被保险人生存至85周岁,给付基本保额的3倍。  
病:40种重大疾病保障,达到基本保额的3倍。  
死:高额意外风险保障,意外伤害保障最高达到基本保额的6倍;客运交通工具意外伤害保障最高达到基本保额的9倍;航空意外伤害保障最高达到基本保额的12倍

财:年年分红加上终身万能理财金账户  
以30岁男性为例,选择10年期交,保额10万元,年交保费27200元,获得利益为:  
生:33岁开始至60周岁前,每年领取3000元,60岁起至85周岁每年领取6000元,累计领取231000元。  
老:85周岁一次性领取30万元满期金。  
病:85岁前40种重疾保障金30万元。  
死:意外保障最高达120万元。  
财:年年享受分红,生存金可万能金

账户运作至终身。  
新瑞鑫,您想要的全都有!它是快速返还的健康险、承保重疾的养老金、高额保障的分红险、长期受益的意外险、不受限额的教育险!化解人生风险,从容面对未来!



### 公告

信阳市平桥区天目山林场林业棚户区(危旧房)改造项目异地新建工程已经进入住房认购阶段,现公告要求本场职工住户(含离退休)通过银行转账支付建房款予以认购,自公告之日起,时限一个月,过期视为弃权。

联系人:柯书银  
电话:0376-3785001、13569782499。  
特此公告。

信阳市平桥区天目山林场  
2013年7月8日

### 公告

信阳市国土资源局现将信阳市弘远运输集团有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区浉河港乡郝家冲村新店组,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为汽车加油站用地,土地面积为4951.7平方米,出让年限为50年,终止日期为2058年5月6日。宗地东至私宅李军、刘永军、张朝友、周子刚,西至浉河港乡郝家冲村新店组,南至浉河港乡郝家冲村新店组,私宅吴国权,北至私宅周保贤、叶亮城、浉河港乡郝家冲村新店组。若对以上公告的土地所有权、使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续;逾期无异议者,即认为上述公布的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局  
2013年7月9日